

在云南组织干部学院举办的“抓党建促脱贫攻坚”专题培训班 邹鹏



云南干部教育培训亮点纷呈



近年来，云南始终把干部教育培训作为建设忠诚干净担当高素质干部队伍的先导性、基础性、战略性工程，从整合优化培训资源、创新培训方式、健全制度机制等方面下功夫，使干部教育培训质量和水平迈上新台阶。

三月的昆明春意盎然，“实施‘基层党建创新提质年’抓党建促脱贫攻坚”专题培训班在云南组织干部学院举办。来自全省各州市、县（市、区）的党委组织部分管领导、业务骨干和部分乡镇党委书记共421人走进课堂，进行了为期3天的培训。

“这次培训设置的课程都是我们所急需的，产业发展、易地扶贫、乡村振兴等基层的具体工作都需要党建来引领。通过这样的培训，我对抓党建促脱贫攻坚有了进

一步的认识。”培训班学员、镇雄县芒部镇党委书记熊良纯表示，培训中学到的相关知识，能促进他更好地开展抓党建促脱贫攻坚工作。

这是云南开展干部教育培训的一个缩影。近年来，云南始终把干部教育培训作为建设忠诚干净担当高素质干部队伍的先导性、基础性、战略性工程，从整合优化培训资源、创新培训方式、健全制度机制等方面下功夫，使干部教育培训质量和水平迈上新台阶。

重覆盖：让新思想传遍云岭大地

“参加这次培训，进一步提升了我的理论修养，增强了我对党员身份的认同感。”龙陵县腊勐镇党委副书记杨莉丽，对不久前参加的“龙陵讲堂”《科学认识和把握“四个全面”战略布局》专题讲座记忆犹新。她认为，这样的理论学习让自己受益匪浅，对促进基层干部坚定目标、坚守职责很有帮助。

在抓干部教育培训过程中，云南按照分级分类原则，确保各级领导干部培训全覆盖，并将理论教育和党性教育贯穿到干部教育培训工作全过程。

对于领导干部的培训，召开专题研讨班进行轮训是一个重要的方式。党的十九大召开后，云南把习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神列为各级党委、行政学院、干部学院必修课，